Tema ypoka. ®opmMyrnbl NOIOBUHHONO aprymMmeHTa.
lNMepeyeHb BONpocoB, paccMaTpMBaeMbIX B TeMe

1) ®opmynbl CUHYCa, KOCUHYCA, TaHreHca U KoTaHreHca rnosIOBUHHOIO
aprymeHTa;

2) NpeobpasoBbiBaTh TPUrOHOMETPUYECKME BbIPaXKEHUIN HA OCHOBE
NCMNOJSIb30BaHUA POPMYIibl CUHYCA, KOCUHYCA, TaHreHca U KoTaHreHca
MOJSIOBUHHOIO apryMeHTa;

3) PelleHune ypaBHeHUs C ncrnonb3oBaHneM opmysbl CUHYCa,
KOCMHYyCa MOMOBMHHOIO aprymeHTa.

N3yunTthb TeopeTUYECKMMN MaTepuan caMmoCTodaATeNbHO U 3anucaTthb
KOHCMNEeKT.

CerogHst Mbl y3Haem @OpMyIibl, MO3BONIAOLLME HAM MO U3BECTHbLIM
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Ha3blBaloT OOPMYIibl MONOBUHHOIO apryMeHTa.

MoBTOPUM POPMYITY KOCMHYCa OBOWHOIO

aprymeHTa cos2a = cos® a —sin® @ )

A ecnu y4ecTb, YTo cos“a = 1—sin"a  sin®a =1 —cos*a@ 10 nonyymm
ewé nBse hopmyrnbl, KOTOpbIE HAM CerogHsi NoOHagobsATCS:

cos2a =1—-2sin’a necosZa= 2cos’a—1

Mpumep. a) Haiitu cos2a ecnp sina = 0,2,
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6) Haintu cos2a ecnn cosa = =09,

BbIYNCAUM €°52& o cdopmyne cos 2a=2cos’a—1=2-(-09)>-1=0,62
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Mo cbopmynam (1) n (2) MOXXHO HAUTU 2 UK~ 2, €CIN U3BECTHBbI
3HaYeHUs Sina WM Cosa |1 onoKEeHne yrna «, 7.e. B Kakou
KOOPAWHATHOW YeTBEPTU OH HAaXoaUTCs, YTOObI oNpeaennTb 3HakK
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Bblpa>KeHN4A 2 1nnn 2.

OTU popMyrbl eLLE UMEKOT Ha3BaHNe «(POPMYIbl NOHMKEHNUSA
CTeneHu», TaK Kak B NNeBOM YacTn Haxo4UTCHA BTopad CTeneHb CUHyca
N KOCUHYCa, a B NpaBon — nepsas, T.e. CTeneHb NoHu3unnacsL. Ho
OyabTe BHUMaTeNbHbI: CTENEHb MOHWXKAETCH, a apryMmeHT
yaBavBaeTcH.
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Mbl ye BbISICHWANM, YTO Yron 2 BO BTOPOIi YeTBEPTH, KOCUHYC
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3) Tak Kak TaHreHc 3TO OTHOLLEHNE CMHYCa Ha KOCUHYC,
. —

gins [0,3
tgo = —Z=— o1,

= _=-2./01
2 cos% —0,5v'3 v

TO

BbiBegem dpopmyny ona TaHreHca nonoBMHHOIO aprymeHTa. [Ans
9TOro pasfenum neByko YacTb popmyrbl (1) Ha nNeByto YacTb
dopmynbl (2) 1 npaByto YacTb opmysbl (1) Ha NpaByto YacTb
dopmynbl (2).
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9 27 cosa+ 1 hopmyna TaHreHca NONOBUHHOrO aprymeHTa (3).
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BbiBegem gopmMyny, No KOTOPOW MOXHO HalTu Sin@ yepes ®37.

[Ana aToro ncnonbadyem gopmyny cMHyca 4BOWHOIo
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Ecnu B goopmyne TaHreHca ABOMHOrO yrna 1-tg*a
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TaHreHC yrna ¢ MOoXHO HalTK Yepes TaHreHe yrna 2: tge= 2

C nomoLLbio JoKa3aHHbIX Ha 3TOM Ypoke hOpMYy MOXHO HE TOSbKO
BbIYUCIIATb 3HAYEHUS BbIPAXXEHWU, HO 1 YNPOLLATb BblpaXXeHus,
[0Ka3blBaTb TOXAECTBA U pellatb TPUrOHOMETPUYECKMX YPaABHEHUIA.
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NEeBY YacTb ToXAecTBa
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INeBas yacTb paBHa NpaBoW YacTu, TOXAECTBO JOKa3aHo.



